



徐光调研指导“软弱涣散村”整治和防汛抗旱工作

本报讯(记者李凤霞)7月26日上午,市委书记徐光,市委常委、组织部长李明方一行来到项城市高寺镇,调研指导“软弱涣散村”整治和防汛抗旱工作。徐光强调,要以开展教育实践活动为契机,持续加强“软弱涣散村”党组织整顿工作,全面推行“四议两公开”工作法,着力建设服务型党组织,解决联系服务群众“最后一公里”问题,真正把工作做到群众心坎上。

高寺镇蒋庄村是徐光“软弱涣散村”整治工作的联系点。该村党支部成员年龄结构偏大,70多名党员中,年龄大于50岁的超过一半,村“两委”班子作用发挥不强,村内矛盾较多,群众意见很大。

在蒋庄村行政村党支部,徐光先后察看了蒋庄村便民服务站、“农家书屋”,了解群众路线教育实践活动开展情况和基层“软弱涣散村”整治工作开展情况,并与村“两委”班子成员、驻村工作队、部分党员代表和群众代表进行座谈。大家围绕村“两委”班子基本情况、村党组织建设存在的突出问题、“四议两公开”工作法的实施、村里土地流转、驻村工作队工作开展情况等先后发言。徐光认真听取大家的发言,并不时插话。针对村民反映的道路不通、路桥年久失修、机井不够用等问题,徐光一一记在心里,叮嘱相关人员认真调研,制定措施,切实予以解决。

听取与会人员的发言后,徐光对该村党支部工作给予肯定,认为新一届村“两委”班子工作认真负责,思路比较清晰,措施应对有力,取得了初步成效,并希望村“两委”班子加大工作力度,进一步理清思路,明确工作重点,把群众反映强烈的突出问题放在心上、抓在手上,出台切实可行的办法,逐一研究解决。

徐光指出,要持续加强“软弱涣散村”党组织整顿工作。整治“软弱涣散村”党组织,是今年中央、省委提出的加强基层基础工作的重要任务,也是市委在群众教育实践活动中列入重点整治的一个重要任务。要借鉴兰考县“六步”工作法,把专项整治软弱涣散基层党组织与治乱、治穷、治愚结合起来,年底前完成全市452个“软弱涣散村(社区)”党组织“治弱”、“治乱”、“治穷”阶段性目标,努



图为市委书记徐光在项城高寺镇蒋庄村与当地干部群众亲切座谈。

(记者王映 摄)

力达到“五好”党支部标准,为农村发展提供坚强保障。

徐光指出,“四议两公开”是党领导下的村级民主自治机制的创新实践,是加强农村基层党组织建设和农村基层民主政治建设的有效形式。全市各级党组织要全面推行“四议两公开”工作法,不断完善,有效运作。要把“四议两公开”工作法作为提升村级党组织创造力、凝聚力、战斗力的一个重要举措,作为增强村“两委”班子合力的一个重要途径,作为提高农村民主管理、民主监督、民主决策水平的一个重要载体,作为充分调动广大农民群众积极参与新农村建设的积极有效途径,全面抓好贯彻落实。

徐光强调,要着力建设服务型党组织。加强基层党建工作,最根本的目的在于更好地发挥基层党组织服务改革、服务发展、服务民生、服务群众、服务党员方面的重要作用。要充分认识加强基层党组织建设的重要性、必要性和紧迫性,突出服务主题,突出工作重点,强化“双基”,推进“双治”,实现“双安”,努力在推进科学发展、保障改善民生、维护社会和谐方面实现新突破,不断夯实党在基层的群众基础和执政基础。

持续的旱情牵挂着市委书记的心,如何打好抗旱仗,确保全市秋粮丰收,为国家粮食安全作出新贡献?带着这个问题,徐光来到高寺镇蒋庄村,不顾烈日当头,走进田间地头,认真察看旱情,同群众亲切交谈,了解秋作物浇灌情况。当了解到当地干部已经广泛发动,组织群众对农作物进行灌溉后,徐光十分欣慰。他要求各市区周密安排、加强调度,做好抗旱保秋工作。各相关部门要强化大局意识,各司其职,各负其责,协调联动,形成合力,共同做好防汛抗旱工作,同时搞好旱情监测,严防旱涝急转,避免因极端天气造成严重灾害损失,确保今年秋粮再获丰收。

今年6月以来,我市持续高温少雨,给秋粮生产造成了不利影响。据统计,全市300万亩秋作物受旱,其中严重受旱80万亩。据气象部门预报,近期我市仍以晴天高温天气为主,如再不迅速抗旱浇水,农作物收成将受到严重影响。

我市受旱面积已达三百六十万亩

本报讯(记者张艳丽)入汛以来,特别是6月份以来的持续晴热高温少雨天气,对我市各地造成较大旱情,在田农作物受旱面积达360万亩。我市各地不等不靠,主动抗旱浇水,截至7月28日,全市已浇灌1020万亩次。

昨日记者从市防汛抗旱办公室获悉,截至7月28日,全市受旱面积360万亩,占在田作物面积979.8万亩的36.74%,其中轻旱342万亩、重旱18万亩。扶沟受旱面积60万亩,占全县在田作物面积的53.09%;西华受旱面积比例为42%,淮阳、太康受旱面积均为50万亩,郸城受旱面积为48万亩。

面对旱情,市委、市政府领导高度重视,迅速动员部署,要求全市上下积极行动,采取有效措施抗旱保秋。

市防汛抗旱办公室提供的信息显示,截至7月28日,全市已累计抗旱浇灌1020万亩次,投入抗旱资金22590万元,投入各类抗旱机械14.52万台套,抗旱用电4080万度、用油20400吨,其中日最高投入抗旱人数10.3万人,动用机电井3.09万眼,机动抗旱设备6.8万台套。

全民动员 抗旱保秋



上图7月28日,商水县袁老乡凡庄行政村的群众正在给秋作物浇水“解渴”。连日来,该县水利、农业、电力等部门统筹协调、认真组织,采取多种措施帮助群众抽水抗旱保秋收。(刘飞 魏红 摄)

左图7月28日中午,为尽早让干旱的田地“解渴”,西华县大王庄乡香城行政村一村民顾不上回家吃饭,在自家的玉米地里浇水灌溉。他告诉记者,两个月来这块玉米地已浇过3遍水了。(记者张猛 摄)

中心城区重点项目建设 协调推进例会召开

研究周口新区综合服务功能区项目对接整合等工作

本报讯(记者刘彦辛)7月28日上午,市长刘继标主持召开中心城区重点项目建设第15次协调推进例会,研究周口新区综合服务功能区项目对接工作和老城区常青街等3条道路改造项目。市委常委、副市长刘国连,市政府秘书长张继林参加会议。

会议首先研究了周口新区综合服务功能区项目对接工作,在充分听取发言和大家的建议后,刘继标强调,要根据国家现行政策,对周口新区综合服务功能区项目进行整合。要由市政府主要分管领导牵头,组织发改委、财政、国土、规划等部门,对新区新建项目根据国家现有政策、中央“八项规定”和国务院“约法三章”,确定哪些项目能建设,哪些项目不能建设,逐一进行梳理,然后再根据市委“有所为有所不为”的要求,围绕成片、成线的建设原则,加快新区建设,尽快形成城市中心区景观。要以新的城市理念建设、管理城市。要根据能建设项目和不能建设项目的情况,由规划部门及时调整项目规划布局。对符合政策规定能建设的项目,要围绕市行政中心、文昌大道、招商大厦进行集中建设,尽快形成规模,形成形象、形成城市景观。对不能进行建设的项目,其土地则由市政府统一进行收储。

刘继标强调,周口新区综合服务功能区项目对接工作要根据市发改委所提建议,分类推进实施。已开工的建设项目,要抓进度、抓协调,尽快建成投用。已完成前期工作的项目,要抓开工,尽快形成实物工作量。尚未办理前期手续的项目,要尽快完善审批手续,积极做好开工前的准备工作。

刘继标强调,周口新区综合服务功能区建设要坚持高标准、高起点,无论是单体建筑,还是成片建筑,都要根据城市景观、城市形象、城市品位的需要,统筹考虑,由市规划局负责建筑风格和样式、色彩的把关。对于新区建设中涉及的拆迁安置、城市绿化、公共服务设施建设,事关城市发展和民生质量,要及早谋划,超前规划,提前建设。

在研究老城区常青街北段、黄河路西段、文峰路3条道路改造工作时,刘继标指出,要本着节约投资、方便群众、符合城市规划的原则做好道路改造工作。川汇区、市规划局、市国土局、市环保局、市住建局、市财政局等各相关单位和部门要做好各项服务工作,争取道路早建成、早使用,方便城市居民出行。

央视报道张伟事迹

本报讯(记者王艳)7月26日、27日,中央电视台《新闻联播》和《朝闻天下》分别在“寻找最美乡村教师”栏目,报道郸城县秋渠一中校长张伟的感人事迹。

报道中,《新闻联播》分别以《张伟:让乡里孩子在家门口上好学》和《张伟:不顾名利 扎根乡村办教育》为题,回顾了张伟当上校长4000多个日夜里,夜以继日、殚精竭虑、充满荆棘的办学路,并通过采访张伟的家人、同事、同学和村民,让观众了解张伟是如何用生命践行焦裕禄精神的。报道称:在去世前的三天,张伟忙着开会、硬化校园地面、给毕业班的学生辅导功课;老师们都说张校长是累死的,大家都念张伟的好;在张伟当校长前,学校设施差、成绩也差,是全县有名的烂摊子;张伟领着大家从修路盖房开始,装电视、布网线、整理花草,就连校园基

建的泥瓦工活也是他带着老师一起干的;张伟自己带头讲课,慢慢地,老师变了,学校的整体氛围变了,学生的成绩也提高了;张伟的妻子一直在学校里干着为老师烧水送水的临时工,学校至今还欠着她3500元的工资;20年间,张伟两次放弃去市里、县里工作的机会,目的就是为了让乡里的孩子上好学。

7月26日、27日,央视《朝闻天下》栏目以《张伟:焦裕禄的好校长》为题,也对张伟事迹进行连续报道,时长15分20秒。“他把学生成长作为自己最大的幸福,使一所农村薄弱学校跻身优质学校行列,用实际行动践行焦裕禄精神。其实,他就像是我们身边的一棵树,平时可能并没有人特别注意到他的存在,但他却一直在遮风挡雨、顶天立地。”张伟平凡而伟大的事迹,让电视机前的观众为之感动。

学习张伟 践行焦裕禄精神

本报评论员

7月26日、27日,中央电视台《新闻联播》连续两次在“寻找最美乡村教师”栏目,报道郸城县秋渠一中校长张伟的感人事迹。同期,央视《朝闻天下》栏目也连续两天以较长时段播出张伟事迹。张伟平凡而伟大的一生,让全国观众为之感动,也再次在周口广大干群中掀起了学习张伟精神、用实际行动践行焦裕禄精神的热潮。

践行宗旨、敬业奉献的政治品格是立身之本。张伟同志入党以来,牢记誓词、践行宗旨,对党的教育事业无限忠诚。他多次放弃进城工作的机会,扎根农村执教20年。他拒绝了民办学校高薪聘请,把全部心血倾注在学校发展上。学习张伟,就要像他那样牢记宗旨、锤炼党性,立足岗位、敬业奉献,不断提升党性修养,争做焦裕禄式的好党员、好干部。

攻坚克难、争创一流的拼搏精神是从业之基。张伟同志勇挑重担,迎难而上,接任校长,历经十年,呕心沥血,让一个垫底学校成为郸城农村基础教育的一面旗帜。学习张伟,就要像他那样爱岗敬业、务实重干,敢于担当、奋勇争先,切实转变工作作风,勇挑重担,克难攻坚,奋发有为,努力全市经济社会发展贡献力量。

清正廉洁、淡泊名利的高尚境界是处事之要。张伟同志任校长10年,每年经手的经费上百万元,但他公私分明、不贪不占,妻子一直在别人承包的学校伙房打工,靠微薄收入补贴家用。学习张伟,就要像他那样做到清正廉洁、严于律己,不谋私利、作风俭朴,以自己的实际行动推进作风建设和党风廉政建设。

全市广大党员干部要把对张伟同志的崇敬和怀念转化为同心同德、同向同行,奋发工作、开拓进取的具体行动,以实际行动践行焦裕禄精神,为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出更大的贡献。

河南农信金燕卡

河南省农村信用社
Henan Rural Credit Cooperative
金燕借记卡

622668 8888 8888 8888

飞入寻常百姓家
贴心的服务
手牵手的承诺